
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) ADAPTIF 
 

Satuan Pendidikan                                          :  SMP N 31 MUARO JAMBI 

Mata Pelajaran                                                :  IPS 

Materi Pokok/ Sub Materi                              :  Interaksi Sosial/Pengertian interaksi sosial 
Kelas/ Semester                                              :  VII / Ganjil 
Alokasi Waktu                                                :  1 X 60 Menit 

 
 

A.       TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran Problem Based Learning, 

dengan metode literasi, eksperimen, praktikum, dan presentasi dengan menumbuhkan sikap menyadari 

kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani mengemukakan pendapat, siswa dapat : 

Menjelaskan pengertian  interaksi sosial, menganalisis syarat-syarat interaksi sosial dan  menganalisis 

bentuk-bentuk interaksi sosial assosiatif dan dissosiatif. 

B.       KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Kegiatan Aktifitas Pembelajaran 
Pendahuluan 1.Guru menyampaikan salam kepada  peserta didik melalui whatsapp grup dan mengajak 

berdoa sebelum 
memulai kegiatan pembelajaran, serta mengecek kehadiran siswa yang aktif dalam 

pembelajaran online tersebut menggunakan googleform. 

2.Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dan 

menjaga kesehatan ditengah pandemi covid 19. 

3.Guru menjelaskan aktivitas yang akan di lakukan dan cara pengerjaannya. Kegiatan 
Inti 

1.Peserta didik melihat video yang dikirimkan di whatsapp grup tentang interaksi sosial. 
2.Peserta didik & guru mendiskusikan tentang pengertian interaksi sosial, syarat-syarat 

dan bentuk  interaksi sosial. 

3. Masing-masing peserta didik mengerjakan Lembar Kerja yang dibagikan guru 

di whatsapp grup dengan panduan pertanyaan yang ada di LK 

4. Peserta didik bersama guru mendiskusikan pekerjaan kelompok di whatsapp grup 

5.Peserta didik mendapatkan kesempatan untuk bertanya mengenai materi yang belum 

dipahami melalui chat pribadi. 

6.Peserta didik bersama guru menyimpulkan materi dan mengaitkannya dengan kondisi 

saat ini 

Penutup 1.Peserta didik diminta melakukan refleksi 
2.Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar di 

rumah dan selalu menjaga kesehatan dan menjaga jarak untuk 

mencegah penyebaran covid 19. 

3.Guru memberikan tugas pembelajaran untuk pertemuan yang akan datang berupa 
membaca materi yang akan datang 

  
 

C.  PENILAIAN 

1. Sikap   :  menilai sikap saat berinteraksi dalam sosial media , jujur, tepat waktu, sopan santun dan 

berani mengemukakan pendapat 

                2. Pengetahuan  : melalui kemampuan menjawab pertanyaan 

                3. Ketrampilan : menilai ketrampilan dalam mengerjakan LK dan penugasan siswa. 

 

 

 Suka Damai,   Juni 2020 

            Mengetahui, 

Kepala SMPN 31 MUARO JAMBI Guru Mapel IPS, 

 

 

 

          DARMADI, S.Ag MUGI LESTARI, S.Pd 

 NIP 197006062007011012  NIP     199509132019032006



Lampiran :                                       1. Lembar Kerja 

Amati gambar di bawah ini 

 

  
 
 

Dari gambar tersebut, 

Jawablah pertanyaan berikut ini. 

1.    Jelaskan pengertian interaksi sosial menurut pendapatmu? 

2.    Sebutkan syarat-syarat terjadinya interaksi sosial? 

3.    Jelaskan bagaimana interaksi sosial di sekitarmu pada era covid 19 ini? 

4.    Sebutkan bentuk-bentuk interaksi sosial yang kamu ketahui? 

5.    Apa yang kamu ketahui tentang interaksi sosial assosiatif dan dissosiatif? 

6.    Jelaskan interaksi sosial yang terjadi di dalam keluargamu? 


